



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KUMROVEC
OPĆINSKI NAČELNIK

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA (01.01.2016.
- 30.06.2016.)**

U Kumrovcu, 2016. godine.

Sukladno članku 48. Statuta Općine Kumrovec Općinski načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i to do 31. ožujka tekuće godine i to za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine.

Kako oblik i forma izvješća nije nigdje definirana odlučio sam podnijeti izvješće taksativno sa svim potrebnim objašnjenjima.

Financijsko izvješće:

U prilogu je Polugodišnji Izvještaj o izvršenju proračuna Općine Kumrovec za razdoblje od siječnja do lipnja, 2016. godine.

Donošenje odluka, izjava, zaključaka, suglasnosti

Sudjelovao sam u radu pri donošenju najvažnijih odluka i danih izjava na Općinskom vijeću, a kao načelnik donio sam:

- ***sljedeće odluke:***

1. Odluka o odabiru kandidata za zapošljavanje po mjeri HZZ-a, Javni radovi
2. Odluka o kriterijima za zapošljavanje po mjerama za poticanje zapošljavanja HZZ-a, Javni radovi
3. Odluku o naplati parkiranja

- ***dao sam sljedeće izjave:***

1. Izjavu da Općina Kumrovec nema ustrojen sustav unutarnje revizije
2. Izjava Ministarstvu gospodarstva, Ministarstvu vanjskih i europskih poslova, Agenciji za investicije i konkurentnost, Centru za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija, Hrvatskog agenciji za molo gospodarstvo, inovacije i investicije, Hrvatskoj gospodarskoj komori i Hrvatskoj obrtničkoj komori o pravu korištenja i točnosti podataka za potrebe prezentiranja društva/projekta potencijalnim ulagačima

- ***donio sam sljedeće zaključke:***

1. Zaključak za podmirenje troškova prehrane u osnovnoj školi za dijete Anamariju Jurić za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja

Dao sam sljedeću suglasnost:

1. Suglasnost trgovačkom društvu „Zagorski vodovod d.o.o.“ na Odluku o cijeni vodnih usluga javne vodoopskrbe
2. Suglasnost srednjoj školi Bedekovčina za korištenje Općinskih nerazvrstanih cesta na području Općine Kumrovec za prometovanje biciklističke kolone
3. Suglasnost tvrtki Tigon d.o.o. na prometni projekt „Obilaznice Razvor kao dio državne ceste D205 u Kumrovcu“

Izvešće komunalnog redara - prilažem uz izvještaj.

Groblje: Investicija izgradnje groblja je u prvom polugodištu privremeno obustavljena dok se ne podmire obaveze prema “Zelenjaku” za prethodno obavljene radove ili do objavljivanja natječaja na koje bismo mogli prijaviti ovu investiciju. Još uvijek ima slobodnih mjesta za prodaju za koja se s vremena na vrijeme pojave kupci.

Izgradnja Zone: Nakon što smo krajem prošle godine završili sa još jednom od etapa u izgradnji zone ta je investicija privremeno u mirovanju, jer su u ovom trenutku zadovoljene sve potrebe aktivnih subjekata u njoj ,a ukoliko bi se ta situacija promijenila investicija se može vrlo brzo pokrenuti. Od radova koji se još trebaju obaviti je asfaltiranje preostalog dijela nogostupa i asfaltiranje završnog sloja na dijelu kolnika te signalizacija i rasvjeta. Redovno se provodi ljetno održavanje zelenih površina i zimska služba.

Suradnja sa županijskim i državnim poduzećima:

HEP – U prvom polugodištu je završilo postavljanje novih stupova u Razvoru – očekuje se kabliranje ,također je izvedeno kabliranje na dijelu mreže u Škrniku čime je znatno poboljšana kvaliteta usluge.

Zagorski vodovod-odvodnja - Uz redovno održavanje mreže očekuje se početak izvođenja priključaka na kanalizaciju u Risvici i prijava druge faze izgradnje na eu fondove.

ŽUC – Jedina investicija koju će ove godine provesti na našem terenu je izgradnja novog propusta na cesti prema Tuhlju unatoč tome što smo sugerirali da ima već odavno aktivnih klizišta koja bi trebala imati prioritet. Biti će vjerojatno i redovnog održavanja.

HC – Najavljen nastavak izgradnje dionice DC Razvor – Zagorska sela je stopiran vjerojatno političkom odlukom ,jer je sve bilo spremno za raspisivanje natječaja ,a slično je i sa obilaznicom Razvor.

Suradnja sa državnim institucijama:

Općina Kumrovec je u ovoj godini kandidirala sljedeće projekte:

KZŽ – Uređenje nerazvrstanih cesta – odobreno 30.000,00

**Ministarstvo regionalnog razvoja – Izgradnja javne rasvjete za naselje
Kladnik - ODBIJENO**

HZZ – Javni radovi – odobrena dva radnika.

**Ministarstvo graditeljstva – Nabavka opreme za održavanje zelenih površina
ODBIJENO**

Koordinacija načelnika i gradonačelnika sa Županom KZŽ-e: Nije ih bilo.

**Stanje poduzeća u suvlasništvu „Zelenjak d.o.o.“: Poduzeće posluje
stabilno i sa
minimalnom dobiti.**

Pojavio se potencijalni kupac za tvrtku kćer Zelenjak Plin.

**Proračunski korisnik - Dječji vrtić "Jaglac": Ustanova posluje stabilno ,uz
napomenu da je inspekcijski nadzor zbog problema sa primjenom određenih
odgojnih metoda u radu s djecom završio i nije ustanovljeno da ima značajnijih
nepravilnosti u radu.**

**Udruge : Raspisan je natječaj u skladu sa Zakonom o udrugama za
financiranje istih na koji su se javile svega četiri udruge.**

***Komentar :U skladu sa dogovorom provodi se financijska konsolidacija i
mogu konstatirati da su rezultati vidljivi ,niti milimetra ne
odstupamo od discipline koju smo si zadali i to je vidljivo u
materijalima za ovu sjednicu,u ovoj fazi će biti potrebno još
jedno kratkoročno kreditno zaduženje kako bismo ušli u
zakonske rokove plaćanja te završili konsolidaciju.
Sa iskustvima koja imamo u ovoj godini sa prijavom
projekata prema Državi mislim da ne trebamo žaliti što smo
se u prethodne četiri godine malo i reinvestirali ,jer naši
projekti nisu dobili prolaz. Nadamo se da će kada i ako se
konačno otvore natječaj za europska sredstva za ruralni
razvoj na koji želimo aplicirati sa NC Lončarov put barem taj
projekt proći jer je uistinu kvalitetno pripremljen.***

Općinski načelnik:

Dragutin Ulama